

内部通讯

第 202312 期
(总第 120 期)

湖北省储备粮油管理有限公司

2023 年 6 月 1 日

心有所愿 未来可期

纪检工作部 刘寿全

2022 年 10 月，我入职省储备粮油管理公司，有幸成为省储粮岗位的一名新兵。走上新的岗位，虽然仍旧是从事熟悉的纪检工作，但是要适应从行政机关到国有企业的岗位变化，面对跨度较大、专业不足、情况不明等情况，内心不免忐忑彷徨。入职后，还没来得及熟悉同事和适应环境，没来得及为公司贡献一份力量，就借挂至农发集团纪委工作，看到公司纪检工作部的领导同事时常陷入繁忙，心里又有些内疚和不安。好在公司和党支部时

常组织一些活动，让我有机会参与其中，迅速找到归属感。几个月以来，在与领导同事的接触中，大家的关心关爱，让我倍感温暖与亲切。在各类示范创建活动、党群活动、文体活动中，大家熟悉了彼此，拉近了距离，于无形之中将“全国一流、省内示范”企业发展愿景，转化为公司的文化基因、工作准则，深深地根植在我们共同的事业之中，培养成为公司基业长青的软实力。愿景的作用是巨大的，它使我们每个成员都像战士那样周身充满激情和力量，我也从中感悟和收获到许多。

常怀赤子之心。赤子，不仅仅是指婴孩初生，更是一种状态和一种象征，是万物之始，纯真无伪，不假藻饰，不落窠臼的一种直觉和真实。仓储部副部长卢志军同志和他的团队长年执着探索研究实践科学储粮方法，日复一日推广低温与准低温储藏、储粮通风、储藏技术优化组合、磷化氢环流熏蒸等储粮新技术，用心用情守护“荆楚粮仓”。在我们的身边，就有这样一些人，他们或者是奋不顾身的担当，或者是夜以继日的付出，或者是服从组织需要的无悔选择，他们有着一颗率直纯真、善良友爱、敏于求知、始终保持旺盛生命力和丰富想象力的本心，始终信念坚定、勤政务实、勇于探索，在平凡的岗位上作出不平凡业绩。他们让我们相信，只要保持赤子之心，并听从心底的召唤，人性的光辉就会闪耀。我们身处其中，深受感染，誓必学习他们阳光、真诚、为人朴实、做事专一，又勇于探索，富于想象，善于创新，不论岁月如何变迁，世事如何变化，永远保持赤子之心，在心灵深处

留有一块地方，永远光明和温暖。

常励进取之志。奋发进取是一个人成长进步的动力，是成就事业的基础。只有始终保持进取之志，发奋努力，不断进取，才能最大限度地激发潜能，实现人生价值。公司上下干事创业、争先创新、比学赶超、开拓进取的工作氛围已然形成。每有殊荣，工作群里大家鼓掌点赞、欢呼雀跃，每个人都心中有火、眼中有光。记得年初排练新春贺词，统一服装、调整姿态、设计动作、排列队形，每一个细节都精益求精，大家都默契地、不厌其烦地一遍又一遍排练和录制，都憋着一股劲要把最好的公司形象呈现出来，后来集团总结大会上播放公司短片时，听到周边纷纷夸赞“储备的优秀”，“储备的出场果然不一样”，顿时感到特别骄傲和自豪。我们应该珍惜这来之不易的企业文化和精神，用她滋养自己、激励自己，在公司“全国一流、省内示范”的目标感召下，凝聚力量、上下同心，披荆斩棘向前进。无论处于什么环境、遇到什么困难，都始终保持蓬勃朝气、昂扬锐气，以功成不必在我的精神境界，功成必定有我的责任担当，攻坚克难、砥砺前行。

常修敬业之德。敬业乐业是一种态度，也是一种境界。湖北省储备粮荆门储备库有限公司原总经理董恩富同志自参加工作，一直坚守在粮食战线，凭着深深的爱粮情怀，叩石垦壤，挖山不止，以数十年之功将荆门公司打造成传承“四无粮仓”精神的基础典范，公司规模扩大了，效益增长了，储粮创新了，安全强化了，环境变美了，职工自豪了。他带领一班人，弘扬粮食行业“创

业、创新、节俭、奉献”的优良作风，秉承“宁流千滴汗、不坏一粒粮”的使命与责任，以科技储粮为重点，以节俭办企增效为抓手，增强企业实力，以行动和业绩丰富“四无粮仓”的时代内涵。这样的奋斗故事诠释着朴素哲理：苦干实干、一往无前，就能跨越万水千山，迎来万紫千红。今年以来，公司围绕建设“全国一流、省内示范”企业发展愿景，开展形式多样、各具特色、效果显著的“红旗仓”“示范仓”创建活动，充分激发广大干部职工的爱岗敬业的工作热情，各地各公司纷纷亮出真招实举、铆足实干劲头，激扬起抢抓机遇、锐意进取的新气象。我们当以此为契机，坚持在岗言岗、在岗爱岗、在岗为岗，把工作当成事业做，把普通的岗位变成灿烂的舞台，把平凡的事情做得有声有色。把小事做细、虚事做实、难事做成，努力成为各个领域的行家里手，在平凡的岗位铸就精彩人生。

常念团结之要。一个单位不论大小、人数多少，其成员来自四面八方，年龄有大有小，性别有男有女，工龄有长有短，阅历有深有浅，每个人的性格、气质不同，思维方式和处事原则也不同。在构成复杂的集体内部，如果不讲团结，不讲合作共事，思想就难以统一，合力就不能形成，什么样的事情也干不成、办不好。所幸我们身处一个团结友爱的集体，许多同事都感言我们工作、生活在一个风清气正、团结和谐、相互信任的环境里，所以心情舒畅、精神愉悦，浑身有使不完的劲儿，做起事情来也能集中精力、一心一意干事业。正因如此，我们更应该像保护自己的

眼睛一样爱护好这份团结，像珍爱自己的生命一样珍爱相互之间的团结，切实把合作共事当作一种缘份来呵护。在单位内部形成大事讲原则、小事讲风格的风气，人与人之间胸怀坦荡、以诚相待，工作上互相支持，生活上互相帮助，心理上互相理解，既当同事又当朋友，不计得失，不争高低，多看别人的长处，多想自己的不足，有容人之量和爱人之心，永远呵护好团结和谐的工作环境。

以上就是我的一些感悟和收获，正是在整理这段文字的时候，得知要调离公司，心中难免不舍。这种感觉很奇妙，虽然我入职时间不长，和公司很多同事还未来得及熟络起来，工作调动也仍旧是在农发集团这个大家庭，未曾远离，但是就是有一种不舍的情愫在里面。仔细想来，公司就是有着这样的魅力，自带光芒，还没有靠近，就已经被吸引，刚刚走进来，就已经滋生出浓浓的自豪感和归属感。心之所愿即方向，未来无限最可期。过往的成就定格在史册，未来的期许激荡在心里。让我们怀着对事业的热爱，对企业愿景的认同感和使命感，在公司迈向“全国一流、省内示范”的历史进程中，诚挚地祝愿我们公司的明天更加美好、更加和谐、更加辉煌！

